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НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВИЈЕЋУ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА 

ИСТОЧНО САРАЈЕВО 

И 

 

СЕНАТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ 

 

Одлуком Научно-наставног вијећа Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву 

број: 218/26 од 18.2.2026. именовани смо у Комисију за сачињавање извјештаја о 

пријављеним кандидатима за  избор у звање доцента  за ужу научну област /Пословно 

право и право друштава по Конкурсу, објављеном дана 14.1.2026. године у дневном листу 

„Глас Српске“ и на интернет страници Универзитета у Источном Сарајеву. 

 

ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ 

 

Састав комисије (име и презиме, звање, датум избора, научно/умјетничко поље, ужа 

научна област/ужа умјетничка област и назив матичне установе у којој је члан 

комисије запослен и евентуално еквивалнет научног/умјетничког поља и уже научне 

области/уже умјетничке области према Правилнику о научним и умјетничким 

областима, пољима и ужима областима) 

1. проф. Др Небојша Јовановић, предсједник  

Научно поље/умјетничко поље Пословно право 

Ужа научна област/ужа умјетничка област Пословноправна  

Датум избора у звање 26.4.2006. 

Универзитет у Београду 

факултет/академија Правни факултет 

 

2. проф. Др Драган Вујисић, члан 

Научно поље/умјетничко поље Пословно право 

Ужа научна област/ужа умјетничка област Привредноправна  

Датум избора у звање 19.2.2016. 

Универзитет у Крагујевцу 

факултет/академија Правни факултет 

 

3. проф. Др Светислав Јанковић, члан 

Научно поље/умјетничко поље Пословно право 

Ужа научна област/ужа умјетничка област Пословноправна  

Датум избора у звање 25.1.2022. 

Универзитет у Београду. 

факултет/академија Правни факултет 

 

     На наведени конкурс пријавио  се један (1) кандидат: 

1. Ђорђе Ристо Перишић 



21. __________________________________ 

 

На основу прегледа конкурсне документације, а поштујући Закон о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20), Правилник о условима 

за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 69/23), Статут Универзитета у Источном 

Сарајеву и Правилник о поступку избора академског особља Универзитета у Источном 

Сарајеву, Комисија за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима за избор у 

звање доцента за ужу научну област Пословно право и право друштава, Научно-

наставном вијећу Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву и Сенату 

Универзитета у Источном Сарајеву подноси: 

И З В Ј Е Ш Т А Ј 

О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА 

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА 

ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ/ УЖУ УМЈЕТНИЧКУ  ОБЛАСТ ПОСЛОВНО ПРАВО И 

ПРАВО ДРУШТАВА 

 

I   ПOДАЦИ О КОНКУРСУ 

Број и датум одлуке Сената Универзитета о расписивању конкурса - 218/26 од 

18.2.2026. године 

 

Дневни лист у којем је објављен конкурс са датумом објаве - Глас Српске од 

14.1.2026. 

 

Број кандидата који се бира - Један (1) 

 

Звање и назив уже научне области/уже умјетничке области - Доцент за Пословно 

право и право друштава 

 

Број пријављених кандидата - Један (1) 

 

Број кандидата који су доставили  благовремене, уредне и потупуне пријаве -

Један (1) 

 

Кандидати који су доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (чије су 

пријаве узете у разматрање) - Ђорђе (Ристо) Перишић 

 

Број кандидата који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве 

- 

Кандидати који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (са 

назнаком разлога неразматрања пријаве) 

                                                             
1 Навести све пријављене кандидате (име, име једног родитеља, презиме). 

 



- 

 

II   ПOДАЦИ О КАНДИДАТИМА2 

ПРВИ КАНДИДАТ 

1. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Име (име једног родитеља) и презиме -Ђорђе (Ристо) Перишић 

 

Датум и мјесто рођења - 8.8.1988. године у Требињу 

 

Претходна запослења (назив послодавца и назив радног мјеста) - Правни факултет 

Универзитета у Источном Сарајеву – асистент (2013), виши асистент (2017), реизбор у 

звање вишег асистента (2022) 

 

Чланства у научним и стручним организацијама или удружењима - Члан Удружења 

правника Републике Српске; Арбитар Арбитражног суда при Вањскотрговинској 

комори Босне и Херцеговине 

 

2. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА 

Основне студије/студије првог циклуса 

Назив институције, година уписа и завршетка - Правни факултет Универзитета у 

Источном Сарајеву – 2007-2011 

 

Назив студијског програма - Право 

 

Стечено звање - Дипломирани правник 

 

Просјечна оцјена током студија3 - 9,26 

 

Постдипломске студије/студије другог циклуса/интегрисане студије  

Назив институције, година уписа и завршетка - Правни факултет Универзитета у 

Источном Сарајеву – 2011-2016 

 

Назив студијског програма - Право 

 

Стечено звање - Магистар права 

 

Просјечна оцјена током студија - 9,883           

 

Наслов магистарског/мастер рада/завршног рада – „Правни облици концентрација 

привредних субјеката“ 

                                                             
2 Уносе се подаци само за кандидате који су доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве тј. за кандидате 

чије су пријаве узете у разматрање.  
3 Просјечна оцјена током основних студија/првог циклуса студија, другог циклуса студија и интегрисаног 
студија, наводи се за кандидате који се бирају у звање асистента, звање вишег асистента, лектора и за наставника 

страног језика и вјештина. 



 

Ужа научна област/ужа умјетничка област - Пословно право 

 

Докторат/студије трећег циклуса 

Назив институције (са назнаком да ли је иста акредитована), година уписа и 

завршетка - Правни факултет Универзитета у Београду (акредитован) – 2016-2025 

 

Назив студијског програма - Право 

 

Стечено звање - Доктор наука 

 

Наслов докторске дисертације – „Уговор о превозу путника и пртљага у копненом 

саобраћају“ 

 

Ужа научна област/ужа умјетничка област - Пословноправна ужа научна област 

 

Претходни избори у наставничка и сарадничка звања (звање, период и 

институција) 

1. асистент, 2013-2017, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву 

2. виши асистент, 2017-2022, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву 

3. виши асистент, 2022 (реизбор), Правни факултет Универзитета у Источном 

Сарајеву 

3а. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА4 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20)5 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

1. Перишић, Ђ. Правни облици концентрација, мастер рад одбрањен на 

Правном факултету Универзитета у Источном Сарајеву (2016) 

2. Перишић, Ђ. Контрола концентрација привредних субјеката стицањем 

контроле у праву Босне и Херцеговине. 2015. Зборник радова Однос права у 

региону и права Европске уније, бр. 1, Правни факултет Универзитета у 

Источном Сарајеву, Источно Сарајево, 273–295  

3. Перишић, Ђ. Особености законског уређивања друштва са ограниченом 

одгорношћу у Босни и Херцеговини. 2017. Зборник радова Двадесет 

година промјене Дејтонског мировног споразума, Правни факултет 

Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево, 680–697;  

4. Перишић, Ђ. Ликвидациони управник привредног друштва. 2018. Право 

и привреда, бр. 1, 3/2018, 124–138; 

5. Перишић, Ђ. Нека питања у вези са оснивањем друштва са ограниченом 

                                                             
4 За навођење научних радова, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или APA 

систем. 
5 Одредбе Закона о високом образовању образовању („Службени гласник Републике Српске“ број: 67/20)  се 

примјењују на лица која се први пут бирају на Универзитету, лица која су бирана у звања и која су до ступања 

раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела мање од једне половине изборног периода, као 
и лица која не користе право на избор по условима Закона о високом образовању („Службени гласник Републике 

Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 



одговорношћу у праву Босне и Херцеговине. 2019. Правна ријеч, Vol. 59, 

2019, 467–483; 

6. Перишић, Ђ. Положај и улога повјерилаца у судском поступку 

реструктурирања. 2020. Зборник радова Изазови правном систему. Правни 

факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево, 374–391. 

  

НАПОМЕНА: Пошто су радови до избора у последње звање 2022. године 

већ разматрани у претходном поступку избора у звање, Комисија их, стога, 

неће, додатно разматрати, него само радове који су написани и објављени 

после тог избора у звање. 

Резултати остварени послије посљедњег избора/реизбора6 

Обавезни услови7 

Научни радови објављени у истакнутом научном часопису међународног значаја са 

рецензијом8 

1. Перишић, Ђ. Такси превоз, интернет платформе и либерализација услуга. 2021. 

Зборник радова правног факултета у Новом Саду, 4/2021, 1189–1203. 

       Аутор се у раду разматра постојеће правно уређење тржишта такси услуга и 

функционисање интернет платформи, као што је Uber, у организацији путничког 

превоза у великим градовима. Међутим, постојећа, строга правила такси тржишта не 

препознају интернет платформе и, сходно томе, изводи се закључак да је њихова 

употреба недопуштена. Због тога су у раду описане карактеристике такси тржишта и 

идентификоване најважније одредбе важећег законодавства Србије и Босне и 

Херцеговине и њених ентитета које онемогућују употребу поменутих платформи и која 

би била спорна у процесу евентуалне будуће дерегулације. Након те анализе, аутор 

закључује да ће бити потребне промене у правном систему које ће омогућити увођење 

интернет платформи у превозни систем, што значи претходно укидање бројних 

тржишних ограничења на такси тржишту, тј. његову либерализацију. 

Научни радови објављени у научном часопису међународног значаја или научном 

скупу међународног значаја са рецензијом8 

1. Перишић, Ђ. Положај и улога повјерилаца у поступку стечајне реорганизације у 

праву Републике Српске. 2023. Зборник радова Реформа законодавства о 

реструктурирању, реорганизацији и стечају у светлу европских тенденција, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Пале, 251–272; 

        Аутор у раду испитује положај и улогу поверилаца у поступку стечајне 

реорганизације у праву Републике Српске. То је учињено кроз анализу циљева и сврхе 

стечајне реорганизације, интереса поверилаца и других учесника поступка и кроз 

устројство и рад органа поступка. Осим права Републике Српске, анализирана су и 

решења Стечајног закона Немачке, које је узор праву Републике Српске, америчког 

права и закона о стечају Хрватске и Србије чиме рад рад добија на квалитету. Главна 

                                                             
6 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и вјештина 

и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим резултатима). 
7 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у научно-

наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 

69/23). 
8 Према Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 

 



теза је да повериоци у овом поступку имају централну улогу, имајући у виду да је 

реорганизација део стечајног поступка, а примарни циљ стечаја је најбоље намирење 

поверилаца. Аутор закључује да интерес поверилаца у поступку стечајне реорганизације 

постаје најважнији у привредном друштву, а сами повериоци, осим приоритетних, 

добијају и контролна права над дужником.  

 

2. Перишић, Ђ. Правни положај општег превозиоца робе (Common Carrier) у 

општем праву (Common Law). 2024. Зборник радова Правне празнине и пуноћа 

права, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево, 

444–460; 

         У овом раду аутор разматра концепт општег превозиоца робе (Common Carrier) 

који је постојао у англосаксонском Common Law-у. Описано је како се стицао статус 

општег превозиоца робе и шта је тај стаус подразумевао, што је поткрепљено, прилично, 

обимном судском праксом из ранијих времена општег права. Како је превозилац са овим 

статусом одговарао за штету на превоженој роби без обзира на кривицу, исправно се 

закључује да строга одговорност превозиоца, каква је данас на унутрушњем и 

међународном плану, делом води порекло од те строге одговорности општег превозиоца. 

Осим тога, општи превозилац је имао положај јавне службе, а тиме и обавезу 

закључивања уговора, што је случај и данас са неким превозиоцима, попут такси 

превоза или линијског аутобуског превоза путника.    

Научни радови објављени у научним часописима или зборницима са рецензијом8 

 
1. Перишић, Ђ. Крађа и пљачка као ослобађајући разлог од одговорности за штету 

превозиоца робе у друмском саобраћају. 2024. Правна ријеч, 69/2024, 579–598; 

       У овом раду аутор разматра правни режим одговорности за штету друмског 

превозиоца робе, са посебним освртом на штету насталу крађом или пљачком превожене 

робе. Обрађена је судска пракса из више европских држава и неколико занимљивих 

случајева из судске праксе држава региона. Аутор је нашао да су крађа и пљачка 

превожене робе ретко биле ослобађајући разлог неизвршења уговора о превозу робе, а 

образложење за то је, најчешће, њихова предвидљивост за превозиоца. Исправно се 

закључује да се превозилац може ослободити одговорности за штету због крађе и 

пљачке робе, ако тај чин има карактер више силе, дакле ако је био за њега несавладив, 

непредвидив и неотклоњив. 
Објављене научне монографије или универзитетски уџбеници (са ISBN бројем)8  

1.  
2. 

... 

Цитираност научних радова9 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

                                                             
9 Само за избор у звање редовног професора у складу са чланом 81. став 3. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и чланом 9. став 1. тачка 3. и чланом 37. Правилника о 
условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник 

Републике Српске“, број 69/23). 



Приступно предавање10 

Позитивна оцена од високошколске установе или позитивна оцена педагошког рада у 

студентским анкетама током целокупног претходног изборног периода - Потврда о 

резултатима анкетирања у оквиру студентског вредновања квалитета студија 

Универзитета у Источном Сарајеву бр. 39-1/26 од 16.1.2026. 

 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског рада 

или докторске дисертације  

1. 

2. 

3. 

... 

Репрезентативне референце у умјетничком пољу по категоријама (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)11 

1. 

2. 

3. 

... 

Менторство на завршним радовима на свим нивоима студијама, односно 

репрезентативне референце у умјетничкој области за коју се бира уколико студијским 

програмом није омогућено да наставник буде биран за руководиоца завршног рада – 

(само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања)11 

1. 

2. 

3. 

... 

Остварена међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним 

институцијама у области високог образовања, културе и умјетности (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)11 

1. 

2. 

3. 

... 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици 

умјетничког стваралаштва (само у поступцима избора у умјетничко-сарадничка звања, 

осим у звање асистента) 

 

Допунски услови12 

                                                             
10 Кандидат за избор у наставно звање, који раније није изводио наставу у високошколским установама, дужан је 

да пред комисијом за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима, одржи  предавање из наставног 

предмета уже научне области/уже умјетничке области за коју је конкурисао, на тему коју одреди комисија. 
11 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у научно-

наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања(„Службени гласник Републике Српске“, број 

69/23). 
12 Навести остварене резултате у складу са чланом 80. став 2. и чланом 81. Закона о високом образовању 
(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилником о условима за избор у научно-наставна, 

умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 



Стручно професионални допринос 

1. Члан пројектног тима: „Ангажовање студената постдипломских студија из БиХ у 

сусрет европским интеграцијама“, Бања Лука, јун 2013. године, који је подржан 

од стране Специјалног представника Европске уније, а спроведен на Правном 

факултету Универзитета у Бањој Луци; 

2. Члан пројектног тима: „Реформа законодавства о реструктурирању, 

реорганизацији и стечају у светлу европских тенденција“ (2020–2021. године), 

Правни факултет Источно Сарајево. 

 

... 

Допринос академској и широј заједници 

 

1. Учесник међународног научног скупа „Однос права у региону и права Европске 

уније“, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 

2014, реферат: „Контрола концентрација привредних субјеката стицањем 

контроле у праву Босне и Херцеговине“; 

2. Учесник међународног научног скупа „Двадесет година примјене Дејтонског 

мировног споразума“, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, 

Источно Сарајево 2016, реферат: „Особености законског уређивања друштва са 

ограниченом одговорношћу у Босни и Херцеговини“; 

3. Учесник међународног научног скупа „Октобарски правнички дани“, Удружење 

правника Републике Српске и Правни факултет Универзитета у Бањој Луци, 

Бања Лука 2019, реферат: „Нека питања у вези са оснивањем друштва са 

ограниченом одговорношћу у праву Босне и Херцеговине“; 

4. Учесник међународног научног скупа „Право, традиција и промјене“, Правни 

факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2019, реферат: 

„Појам концентрација привредних субјеката“; 

5. Учесник међународног научног скупа „Изазови правном систему“, Правни 

факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2020, реферат: 

„Положај и улога повјерилаца у поступку судског реструктурирања“; 

6. Учесник међународног научног скупа „Противрјечности савременог права“, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2021, 

реферат: „Положај и улога повјерилаца у поступку вансудског 

реструктурирања“; 

7. Учесник међународног научног скупа „Право између стварања и тумачења“, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2022, 

реферат: „Аутономија воље код уговора о превозу путника“; 

8. Учесник међународног научног скупа „Реформа законодавства о 

реструктурирању, реорганизацији и стечају у светлу европских тенденција“, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Пале 2022, реферат: 

„Положај и улога повјерилаца у поступку стечајне реорганизације у праву 

Републике Српске“; 

9. Учесник међународног научног скупа „Правне празнине и пуноћа права“, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2023, 



реферат: „Правни положај општег превозиоца робе (Common Carrier) у општем 

праву (Common Law)“; 

10. Учесник међународног научног скупа „Октобарски правнички дани“, Удружење 

правника Републике Српске и Правни факултет Универзитета у Бањој Луци, 

Бања Лука 2024., реферат: „Крађа и пљачка као ослобађајући разлог од 

одговорности за штету превозиоца робе у друмском саобраћају“; 

11. Учесник међународног научног скупа „Право између заштите и злоупотребе“, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2024., 

реферат: „Алтернативно рјешавање потрошачких спорова у праву Републике 

Српске“; 

12. Учесник међународног научног скупа „Право: узрок или посљедица“, Правни 

факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2025, реферат: 

„Право путника на раскид уговора о превозу“; 

13. Члан организационог одбора међународног научног скупа „Изазови правном 

сиситему“ организованом на Правном факултету Универзитета у Источном 

Сарајеву 2020. године; 

14. Члан организационог одбора међународног научног скупа „Право између 

стварања и тумачења“, организованом на Правном факултету Универзитета у 

Источном Сарајеву 2022. године; 

15. Члан организационог одбора међународног научног скупа „Реформа 

законодавства о реструктурирању, реорганизацији и стечају у светлу европских 

тенденција“ организованом на Правном факултету Универзитета у Источном 

Сарајеву 2022. године; 

16. Члан организационог одбора међународног научног скупа „Правне празнине и 

пуноћа права“ организованом на Правном факултету Универзитета у Источном 

Сарајеву 2023. године; 

17. Члан организационог одбора међународног научног скупа „Application of General 

Legal Principles in the Contemporary Private International Law“, организованом на 

Правном факултету Универзитета у Источном Сарајеву 2024. године;  

18. Члан организационог одбора међународног научног скупа „Право између 

заштите и злоупотребе“, организованом на Правном факултету Универзитета у 

Источном Сарајеву 2024. године;  

19.  Члан организационог одбора међународног научног скупа „Право: узрок или 

посљедица“ организованом на Правном факултету Универзитета у Источном 

Сарајеву 2025. године; 

20. Секретар катедре за грађанско право на Правном факултету Универзитета у 

Источном Сарајеву; 

21. Члан тима за промоцију Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву. 

Сарадња са другим високошколским установама, научноистраживачким, односно 

институцијама културе и умјетности у земљи и иностранству 

1. 

2. 

3. 

... 



4а. ОСТАЛИ РЕЛЕВАТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

1. Стипендиста Mакс Планк Института за упоредно и међународно приватно право 

у Хамбургу (мај – јул 2021. године); 

2. Стипендиста Влада Републике Српске –  за успјешне студенте, на првом (2009, 

2010, 2011. године), другом (2012, 2013. године) и трећем циклусу студија (2017 и 

2024. године); 

3. Стипендиста Града Источно Сарајево (2020. године).  

4. Положен правосудни испит 2020. године пред Комисијом за полагање 

правосудног испита Министарства правде Босне и Херцеговине. 

 

 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора13 

Навести све друге релеватне резултате који нису претходно навдени 

 

3б. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА14 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 

31/18, 26/19 и 40/20)15 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

 

 

Научни радови објављени у научним часописима и зборницима са рецензијом 

послије посљедњег избора/реизбора 

 

 

Објављене књиге (научне књиге, монографије или универзитетски уџбеник) или 

патент16 послије посљедњег избора/реизбора 

 

 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског 

рада или докторске дисертације послије посљедњег избора/реизбора 

 

 

Међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у 

области високог образовања послије посљедњег избора/реизбора  

                                                             
13 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резлтатима). 
14 За навођење научних радова, научних књига, монографија и универзитетских уџбеника користити 

Ванкуверски или APA систем. 
15 Лица која су бирана у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-

наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) 

провела више од једне половине изборног периода имају право на избор по условима раније важећег Закона о 

високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 
31/18, 26/19 и 40/20).  
16 Патент се вреднује само за избор у звање ванредног професора. 



 

 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени 

облици умјетничког стваралаштва/умјетничких дјела (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставна и сарадничка звања) 

 

Признања за успјешно дјеловање у одговарајућој области умјетности (само у 

поступцима избора у умјетничко-наставна звања) 

 

Допринос у подизању наставног и умјетничког кадра (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставно звање редовног професора) 

 

Показане наставничке способности/резултати студентске анкете – Према Потврди о 

резултатима анкетирања у оквиру студентског вредновања квалитета студија 

Универзитета у Источном Сарајеву бр. 39-1/26 од 16.1.2026: 

Шк. 2024/25: – Облигационо право – посебни део – 5 (и у летњем и у зимском 

семестру); Право привредних друштава – 5 (и у летњем и у зимском семестру); 

Пословно право – 5 (и у летњем и у зимском семестру)  

Шк. 2023/24 летњи семестар: Право привредних друштава – 4,72; 

Шк. 2023/24. зимски семестар: Облигационо право – општи део – 4,57; Пословно право 

– 4,8. 

Шк. 2022-23. летњи семестар: Право привредних друштава – 5 

Шк. 2022/23. зимски семестар: Облигационо право – општи део – 4,97; Пословно право 

– 4,76. 

Шк. 2021/22. летњи семестар: Право привредних друштава – 4,96 

Шк. 2021/22. зимски семестар: Облигационо право – општи део – 4,79; Пословно право 

– 4,82. 

Шк. 2020-21. летњи семестар: Право привредних друштава – 4,87 

Шк. 2020/21. зимски семестар: Облигационо право – општи део – 4,9; Пословно право – 

5 

Напомена: Студентске евалуације кандидата Др Ђорђа Перишића за године пре 

последње избора у звање се неће приказивати, јер су у претходном конкурсу разматране. 

Комисија, свакако, указује да тачан податак о томе је садржан у Потврди о резултатима 

анкетирања у оквиру студентског вредновања квалитета студија Универзитета у 

Источном Сарајеву бр. 39-1/26 од 16.1.2026: 

 

 

 

4б. ОСТАЛИ РЕЛЕВАНТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора 

Навести све друге релеватне резултате који нису претходно навдени 

 

Други кандидат и сваки наредни ако их има (све поновљено као за првог кандидата). 

 



5. ОЦЈЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 

Експлицитно навести у табели да ли кандидати узети у разматрање испуњавају или не 

испуњвају услове за избор у звање који се на њих примјењују. 

Први кандидат Ђорђе Ристо Перишић 

Минимални услови за 

избор у звање17 
Испуњава/не испуњава Доказ 

Научно звање доктора наука 

у одговарајућој научној 

области 

 

 

 

 

 

Испуњава 

Кандидат је 3. новембра 

2025. године одбранио 

докторску дисертацију под 

насловом „Уговор о превозу 

путника и пртљага у 

копненом саобраћају“ на 

Правном факултету 

Универзитета у Београду и 

стекао звање доктор наука 

– правне науке. 

Дисертација је из уже 

научне области Пословно 

право и право друштава за 

коју се кандидат бира. 

Најмање три научна рада из 

научне области за коју се 

бира, објављена у научним 

часописима, зборницима и 

другим научним 

публикацијама са 

рецензијом, од којих је 

најмање један објављен у 

научном часопису 

међународног значаја или 

научном скупу 

међународног значаја 

 

 

 

 

 

 

Испуњава 

Кандидат има пет научних 

рада из уже научне области 

Пословно право и право 

друштава објављених у 

научном часопису 

међународног значаја или 

научном скупу 

међународног значаја и 

четири научна рада из уже 

научне области Пословно 

право и право друштава 

објављена у научним 

часописима, зборницима и 

другим научним 

публикацијама са 

рецензијом. 

Доказане наставничке 

способности, односно има 

приступно предавање из 

области за коју се бира, 

позитивно је оцијењен од 

високошколске установе 

 

 

 

 

 

Испуњава 

У периоду од 2013. године 

до данас, кандидат је у 

звању асистента и вишег 

асистента изводио наставу 

у оквиру наставних 

предмета (Пословно право, 

                                                             
17 У зависности у које се звање бира кандидат, навести минимално прописане услове из члана 81, 82, 83. и 90. 

Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и  Правилника о условима за 

избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 
Српске“, број 69/23) или члана 77, 78. и 87. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике 

Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 



или има позитивну оцјену 

педагошког рада у 

студентским анкетама 

током цјелокупног 

претходног изборног 

периода. 

Право привредних 

друштава) који припадају 

ужој научној области 

Пословно право и право 

друштава. Током 

целокупног претходног 

изборног периода кандидат 

је позитивно оцењен у 

студентским анкетама. 

   

Други кандидат и сваки наредни уколико их има (све поновљено као за првог) 

 

 

5. РЕЗУЛТАТ ИНТЕРВЈУА СА КАНДИДАТОМ/ИМА18 

Разговор са кандидатом који се благовремено пријавио на Конкурс је обављен у 

просторијама Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву – истурено 

одељење у Бијељини, 11. марта 2026. године са почетком у 10 сати и завршетком у 11 

сати. Кандидат је Комисији предочио своју биографију и резултате досадашњег бављења 

научноистраживачким радом, што је на Комисију оставило позитиван утисак, а нарочито 

у погледу даљег научноистраживачког рада кандидата у ужем научном пољу Пословног 

права и права друштава. 

 

 

 

III ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ СА ПРИЈЕДЛОГОМ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР 

На основу примљене документације коју је поднео приликом пријаве на Конкурс 

(једини) кандидат Ђорђе Ристо Перишић, Комисија је уважавајући услове за избор у 

звање и заснивање радног односа једног доцента за ужу научну област Пословно право и 

право друштава на Правном факултету Универзитета у Источном Сарајеву, те 

разматрајући научни допринос кандидата изражен у раду кроз научне чланке и 

докторску дисертацију, те допринос у раду у академској заједници, једногласно донела 

одлуку да Наставно-научном вијећу Правног факултета Универзитета у Источном 

Сарајеву и Сенату Универзитета у Источном Сарајеву предложи избор у звање и 

заснивање радног односа једног доцента за ужу научну област Пословно право и право 

друштава Др Ђорђа Перишића. 

Кандидат Др Ђорђе Перишић, пре свега, испуњава формалне услове за избор у звање 

доцента на овој високошколској установи. Затим, а што је суштински важно, кандидат 

Др Ђорђе Перишић у претходним годинама показује истрајност у научноистраживачком 

раду, што са своје стране даје квалитетне резултате. Најзад, кандидатова посвећеност у 

раду са студентима и повратна оцена студената о томе потврђују кандидатов уложени 

труд у преношењу знања на младе у поступку стицања знања на овој високошколској 

установи. Стога, Комисији представља задовољство да учини предлог о избору 

кандидата Др Ђорђа Перишића у звање и радни однос доцента за ужу научну област 

Пословно право и право друштава. 

                                                             
18 Интервју се обавља са кандидатима који испуњавају услове за избор у звање. 



 

 

 

 

Ч Л А Н О В И   К О М И С И Ј Е: 

 

1. проф. Др Небојша Јовановић, предсједник 

2. проф. Др Драган Вујисић, члан 

3. проф. Др Светислав Јанковић, члан 

 

Мјесто:    

Датум:   

 

 

IV  ИЗДВОЈЕНО ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ 

Уколико неко од чланова комисије није сагласан са извјештајем дужан је своје издвојено 

мишљење доставити у писаном облику који чини саставни дио овог извјештаја 

комисије. 

 

 

 

Ч Л А Н  К О М И С И Ј Е: 

1._______________________________ 

 

 

 

 

Мјесто:    

Датум:    

 

 


